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Protokół Nr XXIV/26 

 sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego 

z dnia 31 marca 2026 roku 

 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej, Dzierżoniów, ul. Świdnicka 38 

od godz. 09.00 do godz. 11.15 

 

Temat: „Sprawozdanie z działalności w roku 2025: Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Dzierżoniowie,  

Kierownika Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa we Wrocławiu- oddział w Dzierżoniowie,  

Komendanta Społecznej Straży Rybackiej Powiatu Dzierżoniowskiego.  
Pomoc społeczna: informacja o działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie i Ochrony Zdrowia w Dzierżoniowie”. 

 

Ad 1 Otwarcie sesji 

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Jacek Grzebieluch otworzył XXIV sesję Rady 

Powiatu Dzierżoniowskiego formułą zapisaną w Statucie Powiatu: „Otwieram XXIV sesję 

Rady Powiatu Dzierżoniowskiego VII kadencji”. 

Następnie poprosił wszystkich o powstanie i odsłuchanie hejnału Powiatu 

Dzierżoniowskiego. 

W dalszej części obrad prowadzący obrady podkreślił, iż obrady Rady Powiatu są 

transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania 

obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej powiatu. 

Klauzula informująca o przetwarzaniu danych osobowych i informacja dla gości, którzy będą 

zabierać głos w trakcie sesji jest dostępna w Biurze Rady Powiatu i również jest 

zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Następnie poprosił wszystkich o uczczenie minutą ciszy sytuacji, jaka ma miejsce na 

Ukrainie. 

W dalszej części obrad prowadzący obrady powitał: 

• Zarząd Powiatu, w tym Starostę- Grzegorza Kosowskiego,  

• Sekretarza Powiatu- Izabelę Szygudzińską, 

• Skarbnika Powiatu- Iwonę Swendrak- Zając, 

• Radcę prawnego- Agnieszkę Idziak- Płazę, 

• Dyrektorów Wydziałów, Kierowników Biur oraz osoby pełniące funkcje na 

jednoosobowych stanowiskach w Starostwie Powiatowym w Dzierżoniowie, Dyrektorów 

jednostek organizacyjnych powiatu (podłączonych z nami w sposób zdalny), 

• Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Dzierżoniowie- Krzysztofa 

Umińskiego, 

• Kierownika Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa we Wrocławiu, 

odział w Dzierżoniowie- Martę Fijor, 

• Komendanta Społecznej Straży Rybackiej Powiatu Dzierżoniowskiego- Dariusza Pajdę, 

• Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie i Ochrony Zdrowia w Dzierżoniowie 

- Elżbietę Jabrzyk, 

• Dyrektora Powiatowego Centrum Opieki i Wychowania w Pieszycach- Milenę 

Chodorską, 

• Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Bielawie- Renatę Giżę, 

• Kierownika Powiatowego Ośrodka Wsparcia w Dzierżoniowie- Małgorzatę Sazońską, 

• Przewodniczącego Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych- Tadeusza 

Skrzypka, 

• Laureatów Powiatowego Konkursu Ozdób Wielkanocnych wraz z opiekunami, 

• Radnych,  

• mieszkańców powiatu (oglądających sesję online), 

• media.  

 Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 1 do protokołu (wraz z klauzulą 

informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych w ramach sesji Rady Powiatu). 

 Następnie sprawdzono kworum. W posiedzeniu wzięło udział 20 członków Rady 

Powiatu: 

1. Bolisęga Andrzej 
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2. Burek-Uchman Anetta 

3. Cegiełka Iwona 

4. Cieleban Urszula 

5. Florczak Jarosław 

6. Galiak Krzysztof 

7. Gortych Dariusz 

8. Greiner Małgorzata 

9. Grzebieluch Jacek 

10. Kosowski Grzegorz 

11. Kresa Łukasz 

12. Król Grażyna 

13. Kuśmierek Małgorzata 

14. Mitraszewski Tomasz 

15. Nawrot Krzysztof 

16. Piorun Marek 

17. Rojek Maciej  

18. Szczypka Bernadetta 

19. Szpot Janusz 

20. Warchoł Norbert 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu (spóźnił się radny 

Damian Szachniewicz).  

Do sporządzenia protokołu z obrad sesji wyznaczono Kierownika Biura Rady- 

Angelikę Pompę. Listę mówców, stanowiącą załącznik nr 3 do protokołu, prowadziła 

Wiceprzewodnicząca Rady- Grażyna Król.  

Przewodniczący Rady zamknął realizację pkt 1 porządku obrad.  

 

Ad 2 Wręczenie nagród dla Laureatów Powiatowego Konkursu Ozdób Wielkanocnych 

 

   Przewodniczący Rady Powiatu udzielił głosu Kierownikowi Biura Promocji, Kultury, 

Sportu i Turystyki- Łukaszowi Masykowi, który przedstawił szczegóły dot. powiatowego 

konkursu (przy pomocy prezentacji multimedialnej stanowiącej załącznik nr 4 do protokołu). 

Nagrody poniższym Laureatom Powiatowego Konkursu Ozdób Wielkanocnych 

wręczyli Wiceprzewodnicząca Rady- Grażyna Król i Starosta Dzierżoniowski- Grzegorz 

Kosowski: 

Klasy I–III szkół podstawowych: 

• I miejsce – Kacper Chabielski SOSW w Piławie Górnej 

• II miejsce – Michał Smagarewicz SP nr 1 w Dzierżoniowie 

• III miejsce – Oliwia Cekała SP nr 1 w Dzierżoniowie 

Klasy IV–VIII szkół podstawowych: 

• I miejsce – Brajan Musiałczyk SP nr 5 w Dzierżoniowie 

• II miejsce – Kornel Kwiatek SP nr 1 w Dzierżoniowie 

• III miejsce – Natalia Rentka SP nr 1 w Dzierżoniowie 

Szkoły ponadpodstawowe: 

• I miejsce – Oskar Jas SOSW w Dzierżoniowie 

• II miejsce – Mariusz Kuczerawy SOSW w Dzierżoniowie 

• III miejsce – Adam Butkiewicz NSPP Bajeczne Wzgórza w Piławie Dolnej 

Kategoria OPEN: 

• I miejsce – Patrycja Kowalewska 

• II miejsce – Jan Wiącek 

• III miejsce – Monika Starościk 

   Po wręczeniu nagród realizacja pkt 2 została zamknięta. Prowadzący obrady ogłosił 

krótką przerwę w obradach.  
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Ad 3 Przedstawienie porządku obrad 

 

Przewodniczący Rady przypomniał, że proponowany porządek obrad, stanowiący 

załącznik nr 5 do protokołu, radni otrzymali za pośrednictwem elektronicznego systemu 

obsługi eSesja w dniu 24.03.2026r., zaś materiały- zgodnie z datą widniejącą na datowniku 

Biura Rady.  

   Uwag bądź też wniosków do porządku obrad nie zgłoszono. Porządek obrad 

przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wręczenie nagród dla Laureatów Powiatowego Konkursu Ozdób Wielkanocnych. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego. 

5. Sprawozdanie z działalności w roku 2025:  

• Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Dzierżoniowie- Pana Krzysztofa 

Umińskiego, 

• Kierownika Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa 

we Wrocławiu, oddział w Dzierżoniowie- Pani Marty Fijor, 
• Komendanta Społecznej Straży Rybackiej Powiatu Dzierżoniowskiego- Pana Dariusza 

Pajdy.  

• dyskusja (wystąpienia radnych i zaproszonych gości zapisanych na liście mówców). 

6. Pomoc społeczna: informacja o działalności Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie i Ochrony Zdrowia w Dzierżoniowie (sprawozdanie z działalności): 

• wystąpienie Dyrektora- Pani Elżbiety Jabrzyk, 

• dyskusja (wystąpienia radnych i zaproszonych gości zapisanych na liście mówców). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań powiatu finansowanych ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku (projekt 

nr 132). 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu „Zdrowa Przyszłość Powiatu 

Dzierżoniowskiego 2026-2030” (projekt nr 133).  

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji w roku 2026 na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

(projekt nr 134).  

10. Podjęcie uchwały w sprawie delegowania radnych Rady Powiatu Dzierżoniowskiego do 

pracy w Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku (projekt nr 135). 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Staroście Dzierżoniowskiemu 

(projekt nr 136). 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok (projekt nr 137). 

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego (projekt nr 138). 

14. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników kontroli zleconej przez Radę Powiatu 

Dzierżoniowskiego w miesiącu marcu 2026r. 

15. Sprawozdanie przewodniczącego Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady 

i działalności Zarządu w okresie od ostatniej sesji. 

16. Informacje bieżące i oświadczenia Radnych. 

17. Zamknięcie sesji. 

Realizacja pkt 3 porządku obrad została zamknięta. 

 

Ad 4 Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że do dnia 30.03.2026r. do godz. 12.00 nie 

wniesiono żadnych uwag do protokołu z XXIII sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego, 

dlatego też stwierdził jego przyjęcie, co jest zgodne z § 21 ust. 4 Statutu Powiatu 

Dzierżoniowskiego. 

 Protokół po sesji został opublikowany na stronach BIP powiatu dzierżoniowskiego.  

Realizacja pkt 4 została zamknięta. 
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Ad 5 Sprawozdanie z działalności w roku 2025:  

 

• Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Dzierżoniowie- Pana Krzysztofa 

Umińskiego, 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 23.03.2026r. otrzymali 

„Informację z działalności Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego 

w Dzierżoniowie w 2025 roku”.  Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 Głos zabrał Pan Krzysztof Umiński- Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego 

w Dzierżoniowie, który przy pomocy prezentacji multimedialnej, stanowiącej załącznik nr 7 

do protokołu, omówił przedłożone sprawozdanie.  

 Do głosu zgłosił się Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Jarosław Florczak, na 

pytanie którego wyjaśnień udzielił Pan Krzysztof Umiński. 

Innych uwag, ani pytań do sprawozdania nie zgłoszono.  

 

• Kierownika Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa we Wrocławiu, 

oddział w Dzierżoniowie- Pani Marty Fijor,  

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 24.03.2026r. otrzymali 

„Informację z działalności Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa 

we Wrocławiu oddział w Dzierżoniowie na terenie powiatu dzierżoniowskiego w 2025 roku”. 

Informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 Głos zabrała Pani Marta Fijor- Kierownik Inspektoratu, która przy pomocy 

prezentacji multimedialnej, stanowiącej załącznik nr 9 do protokołu, omówiła przedłożone 

sprawozdanie.  

 Na pytania: 

• Członka Zarządu Powiatu- Marka Pioruna, 

• Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu- Jarosława Florczaka, 

• Przewodniczącego Rady- Jacka Grzebielucha,  

wyjaśnień udzieliła Pani Marta Fijor. 

Innych uwag, ani pytań do sprawozdania nie zgłoszono. 

 

• Komendanta Społecznej Straży Rybackiej Powiatu Dzierżoniowskiego – Pana Dariusza 

Pajdy, 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 23.03.2026r. otrzymali 

„Sprawozdanie z działalności Społecznej Straży Rybackiej za rok 2025”. Sprawozdanie 

stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 Głos zabrał Pan Dariusz Pajda- Komendant Społecznej Straży, który omówił 

przedłożone sprawozdanie.   

 Na pytanie Członka Zarządu Powiatu- Marka Pioruna wyjaśnień udzielił Pan 

Dariusz Pajda. 

 Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

 

• dyskusja (wystąpienia radnych i zaproszonych gości zapisanych na liście mówców). 

  Do głosu nikt się nie zgłosił.  

  Realizacja pkt 5 porządku obrad sesji została zamknięta. 

  Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach.  

   

Ad 6 Pomoc społeczna: informacja o działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

i Ochrony Zdrowia w Dzierżoniowie (sprawozdanie z działalności): 

▪ wystąpienie Dyrektora- Pani Elżbiety Jabrzyk, 

▪ dyskusja (wystąpienia radnych i zaproszonych gości zapisanych na liście mówców). 

 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 16.03.2026r., za pismem 

przewodnim stanowiącym załącznik nr 11 do protokołu, otrzymali „Sprawozdanie 

z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie i Ochrony Zdrowia w Dzierżoniowie 
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za rok 2025” (wraz z załącznikami) opracowane przez Dyrektora Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie i Ochrony Zdrowia w Dzierżoniowie–Elżbietę Jabrzyk. Sprawozdanie 

stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Głos zabrała Pani Dyrektor- Elżbieta Jabrzyk, która przy pomocy prezentacji 

multimedialnej, stanowiącej załącznik nr 13 do protokołu, omówiła przedłożone 

sprawozdania.  

Do głosu zgłosił się Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Jarosław Florczak, na 

pytania którego wyjaśnień udzieliła Pani Elżbieta Jabrzyk. 

  Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono.  

  Realizacja pkt 6 porządku obrad sesji została zamknięta. 

  

Ad 7 Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań powiatu finansowanych ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku (projekt 

nr 132) 

 

 W tym momencie na salę sesyjną przybył radny Damian Szachniewicz, zatem 

Przewodniczący Rady- Jacek Grzebieluch poprosił o ponowne sprawdzenie kworum. 

Obecnych radnych było 21 (wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 2 do protokołu). 

  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 09.03.2026r. i stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

  Radni w elektronicznym systemie obsługi e-sesja, tego samego dnia, otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 15 do protokołu. 

  Przewodniczący Rady poinformował, że: 

1. Komisja Ochrony Zdrowia, Spraw Społecznych, Sportu i Turystyki pozytywnie 

jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 24.03.2026r. 

(za- 8 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0). 

2. Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała 

projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 25.03.2025r. (za- 9 głosów, przeciw- 0, 

wstrzym.- 0).   

  Ponadto pozytywną opinię przedstawiła Powiatowa Społeczna Rada ds. Osób 

Niepełnosprawnych. Opinię, stanowiącą załącznik nr 16 do protokołu, radni otrzymali do 

wiadomości za pośrednictwem elektronicznego systemu obsługi eSesja.  

 Do głosu zgłosił się Pan Tadeusz Skrzypek, do którego wystąpienia stanowiącego 

załącznik nr 17 do protokołu, odniósł się jako pierwszy Starosta Dzierżoniowski- Grzegorz 

Kosowski, a następnie zgodnie z prośbą zgłoszoną przez radnego Macieja Rojka- Dyrektor 

PCPRiOZ- Elżbieta Jabrzyk. 

Innych uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0- załącznik nr 18 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (21) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Małgorzata Greiner, Jacek 

Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Łukasz Kresa, Grażyna Król, Małgorzata Kuśmierek, 

Tomasz Mitraszewski, Krzysztof Nawrot, Marek Piorun, Maciej Rojek, Damian 

Szachniewicz, Bernadetta Szczypka, Janusz Szpot, Norbert Warchoł. 

  Uchwała nr XXIV/135/26 w sprawie określenia zadań powiatu finansowanych 

ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku 

została przyjęta i stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

  Realizacja pkt 7 została zakończona. 

 

Ad 8 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu „Zdrowa Przyszłość Powiatu 

Dzierżoniowskiego 2026-2030” (projekt nr 133) 

 

  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 16.03.2026r. i stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
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  Radni w elektronicznym systemie obsługi e-sesja, tego samego dnia, otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 20 do protokołu. 

  Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Ochrony Zdrowia, Spraw 

Społecznych, Sportu i Turystyki pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na 

swoim posiedzeniu w dniu 24.03.2026r. (za- 8 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0). 

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0- załącznik nr 21 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (21) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Małgorzata Greiner, Jacek 

Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Łukasz Kresa, Grażyna Król, Małgorzata Kuśmierek, 

Tomasz Mitraszewski, Krzysztof Nawrot, Marek Piorun, Maciej Rojek, Damian 

Szachniewicz, Bernadetta Szczypka, Janusz Szpot, Norbert Warchoł. 

  Uchwała nr XXIV/136/26 w sprawie przyjęcia Programu „Zdrowa Przyszłość 

Powiatu Dzierżoniowskiego 2026-2030” została przyjęta i stanowi załącznik nr 22 do 

protokołu. 

  Realizacja pkt 8 została zakończona. 

 

Ad 9 Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji w roku 2026 na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

(projekt nr 134) 

 

  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 16.03.2026r. i stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

  Radni w elektronicznym systemie obsługi e-sesja, tego samego dnia, otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 23 do protokołu. 

  Przewodniczący Rady poinformował, że Zespół do spraw opiniowania i oceny 

realizacji wniosków o przyznanie dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków dokonał analizy dwóch wniosków 

(pod względem formalnym i merytorycznym): 

1. pierwszy wniosek został złożony na remont elewacji Wilii przy ul. Szkolnej 14 

w Dzierżoniowie- który to wniosek nie uzyskał minimum punktowego, 

2. drugi wniosek został złożony przez Parafię Rzymskokatolicką pw. Niepokalanego 

Poczęcia Najświętszej Maryi Panny w Niemczy na „Rewitalizację Kościoła pw. św. 

Wojciecha przy ul. Gumińskiej w Niemczy- etap II montaż płytek podłogowych”.  

  Zespół zaproponował dotację w wysokości 60.000,00 zł dla Parafii 

Rzymskokatolickiej w Niemczy. Całość dokumentacji w tej sprawie stanowi załącznik nr 24 

do protokołu.   

  Przewodniczący Rady poinformował, że: 

1. Komisja Ochrony Zdrowia Spraw Społecznych, Sportu i Turystyki pozytywnie 

jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 24.03.2026r. 

(za- 9 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0), 

2. Komisja Edukacji i Kultury pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na 

swoim posiedzeniu w dniu 24.03.2026r. (za- 11 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0), 

3. Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała 

projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 25.03.2026r. (za- 9 głosów, przeciw- 0, 

wstrzym.- 0). 

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0- załącznik nr 25 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (21) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Małgorzata Greiner, Jacek 

Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Łukasz Kresa, Grażyna Król, Małgorzata Kuśmierek, 
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Tomasz Mitraszewski, Krzysztof Nawrot, Marek Piorun, Maciej Rojek, Damian 

Szachniewicz, Bernadetta Szczypka, Janusz Szpot, Norbert Warchoł. 

  Uchwała nr XXIV/137/26 w sprawie udzielenia dotacji w roku 2026 na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków została przyjęta i stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

  Realizacja pkt 9 została zakończona. 

 

Ad 10 Podjęcie uchwały w sprawie delegowania radnych Rady Powiatu Dzierżoniowskiego 

do pracy w Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku (projekt nr 135) 

 

  Radni w elektronicznym systemie obsługi e-sesja dnia 24.03.2026r. otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 27 do protokołu. 

  Przewodniczący Rady poinformował, że: 

• Komisja Ochrony Zdrowia Spraw Społecznych, Sportu i Turystyki pozytywnie 

jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 24.03.2026r. 

(za- 9 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0), 

• Komisja Edukacji i Kultury pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na 

swoim posiedzeniu w dniu 24.03.2026r. (za- 11 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0), 

• Komisja Rewizyjna pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim 

posiedzeniu w dniu 25.03.2026r. (za- 6 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0), 

• Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała 

projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 25.03.2026r. (za- 9 głosów, przeciw- 0, 

wstrzym.- 0). 

 Następnie podkreślił, że zgodnie z art. 38a ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. 

o samorządzie powiatowym w skład Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

wchodzi dwóch radnych delegowanych przez Radę Powiatu Dzierżoniowskiego. 

Przewodniczącym Komisji z mocy ustawy jest Starosta. W związku z powyższym 

Wicestarosta- Andrzej Bolisęga, pismem z dnia 23.03.2026r. zwrócił się z prośbą do Rady 

o wydelegowanie dwóch przedstawicieli Rady Powiatu do udziału w pracach w/w Komisji. 

Pismo stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Dotychczas przedstawicielami Rady Powiatu byli radni: Dariusz Gortych i Krzysztof 

Nawrot.  

Przewodniczący Rady- Jacek Grzebieluch poprosił o zgłaszanie kandydatów do pracy 

w Powiatowej Komisji Porządku i Bezpieczeństwa. I tak: 

1. Przewodniczący Klubu Radnych Koalicja Obywatelska- Andrzej Bolisęga zgłosił 

kandydaturę radnego Krzysztofa Nawrota,  

2. Przewodniczący Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość- Maciej Rojek zgłosił 

kandydaturę radnego Dariusza Gortycha.  

  Innych kandydatów nie zgłoszono. Kandydaci na pytanie Przewodniczącego Rady czy 

wyrażają zgodę na kandydowanie- udzielili odpowiedzi twierdzącej. 

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0- załącznik nr 29 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (21) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Małgorzata Greiner, Jacek 

Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Łukasz Kresa, Grażyna Król, Małgorzata Kuśmierek, 

Tomasz Mitraszewski, Krzysztof Nawrot, Marek Piorun, Maciej Rojek, Damian 

Szachniewicz, Bernadetta Szczypka, Janusz Szpot, Norbert Warchoł. 

  Uchwała nr XXIV/138/26 w sprawie delegowania radnych Rady Powiatu 

Dzierżoniowskiego do pracy w Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku została 

przyjęta i stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

  Realizacja pkt 10 została zakończona. 

 

Ad 11 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Staroście Dzierżoniowskiemu 
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(projekt nr 136) 

 

  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 24.03.2026r. i stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

  Radni w elektronicznym systemie obsługi e-sesja, tego samego dnia, otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 32 do protokołu. 

  Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 24.03.2026r. (za- 5 

głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 4). 

  Do głosu zgłosił się radny Damian Szachniewicz, na pytania, którego wyjaśnień 

udzielał Wicestarosta- Andrzej Bolisęga.   

Innych uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0- załącznik nr 33 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (13) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Jarosław Florczak, 

Krzysztof Galiak, Jacek Grzebieluch, Grzegorz Kosowski, Małgorzata Kuśmierek, Tomasz 

Mitraszewski, Krzysztof Nawrot, Marek Piorun, Bernadetta Szczypka, Norbert Warchoł. 

WSTRZYMUJE SIĘ (7) Urszula Cieleban, Dariusz Gortych, Łukasz Kresa, Grażyna Król, 

Maciej Rojek, Damian Szachniewicz, Janusz Szpot. 

BRAK GŁOSU (1) Małgorzata Greiner. 

  Uchwała nr XXIV/139/26 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Staroście 

Dzierżoniowskiemu została przyjęta i stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

  Realizacja pkt 11 została zakończona. 

 

Ad 12 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok (projekt nr 137) 

 

  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 24.03.2026r. i stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

  Radni w elektronicznym systemie obsługi e-sesja, tego samego dnia, otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 35 do protokołu. 

  Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 

25.03.2026r. (za- 9 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0).  

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Wyniki głosowania: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0- załącznik nr 36 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (19) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Jacek Grzebieluch, Grzegorz 

Kosowski, Łukasz Kresa, Grażyna Król, Tomasz Mitraszewski, Krzysztof Nawrot, Marek 

Piorun, Maciej Rojek, Damian Szachniewicz, Bernadetta Szczypka, Janusz Szpot, Norbert 

Warchoł. 

BRAK GŁOSU (2) Małgorzata Greiner, Małgorzata Kuśmierek. 

  Uchwała nr XXIV/140/26 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok 

została przyjęta i stanowi załącznik nr 37 do protokołu. 

  Realizacja pkt 12 została zakończona. 

 

Ad 13 Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego (projekt nr 138) 

 

  Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 

Biura Rady dnia 24.03.2026r. i stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

  Radni w elektronicznym systemie obsługi e-sesja, tego samego dnia, otrzymali projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 38 do protokołu. 
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  Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 

25.03.2026r. (za- 9 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0). 

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0- załącznik nr 39 do protokołu. 

Wyniki imienne:  

ZA (20) Andrzej Bolisęga, Anetta Burek-Uchman, Iwona Cegiełka, Urszula Cieleban, 

Jarosław Florczak, Krzysztof Galiak, Dariusz Gortych, Jacek Grzebieluch, Grzegorz 

Kosowski, Łukasz Kresa, Grażyna Król, Małgorzata Kuśmierek, Tomasz Mitraszewski, 

Krzysztof Nawrot, Marek Piorun, Maciej Rojek, Damian Szachniewicz, Bernadetta 

Szczypka, Janusz Szpot, Norbert Warchoł. 

BRAK GŁOSU (1) Małgorzata Greiner. 

  Uchwała nr XXIV/141/26 zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego została przyjęta i stanowi załącznik nr 40 

do protokołu. 

  Realizacja pkt 13 została zakończona. 

 

Ad 14  Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników kontroli zleconej przez Radę Powiatu 

Dzierżoniowskiego w miesiącu marcu 2026r. 

 

Zgodnie z § 46 ust. 5 Statutu Powiatu Dzierżoniowskiego Przewodniczący Rady 

udzielił głosu Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej- Tomaszowi Mitraszewskiemu, który 

odczytał sprawozdanie z wyników kontroli zleconych przez Radę w miesiącu marcu br. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 41 do protokołu.  

 Uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

  Realizacja pkt 14 została zakończona. 

 

Ad 15 Sprawozdanie przewodniczącego Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady 

i działalności Zarządu w okresie od ostatniej sesji 

 

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 25.03.2026r. otrzymali pisemne 

sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu Dzierżoniowskiego obejmujące okres od 27 lutego do 

24 marca 2026r. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 

Ponadto dnia 30.03.2026r. do sprawozdania wpłynęła informacja uzupełniająca, 

stanowiąca załącznik nr 43 do protokołu, która tego samego dnia trafiła do radnych za 

pośrednictwem eSesji.   

Do głosu zgłosił się radny Dariusz Gortych na pytania, którego wyjaśnień udzielił 

Starosta Dzierżoniowski- Grzegorz Kosowski. 

Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

Realizacja pkt 15 porządku obrad została zamknięta. 

 

Ad 16 Informacje bieżące i oświadczenia Radnych 

 

Przewodniczący Rady poinformował, iż stosowne informacje Przewodniczącego (od 

ostatniej sesji 24 lutego 2026r.) zostały radnym przekazane w elektronicznym systemie 

obsługi eSesja w dniu 30.03.2026r. Informacje stanowią załącznik nr 44 do protokołu. 

  Przewodniczący Rady przypomniał o obowiązku złożenia oświadczenia majątkowego, 

w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach w terminie do dnia 30 kwietnia 2026r. (wg stanu 

na dzień 31 grudnia roku poprzedniego). 

Do głosu zgłosili się: 

• radny Maciej Rojek, 

• Starosta Dzierżoniowski- Grzegorz Kosowski, 

• Przewodniczący Rady Powiatu- Jacek Grzebieluch. 
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  Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono. 

Realizacja pkt 16 porządku obrad została zamknięta. 

 

Ad 17 Zamknięcie sesji 

 

Przewodniczący Rady- Jacek Grzebieluch, wobec wyczerpania porządku obrad 

słowami: „zamykam posiedzenie XXIV sesji Rady Powiatu” zakończył obrady.  

 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Dzierżoniowskiego 

 

Jacek Grzebieluch 

Protokołowała: 

Kierownik Biura Rady 

 

Angelika Pompa 

 

 

 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

Nagranie archiwalne obrad XXIV sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego znajduje się na stronie internetowej 

Starostwa Powiatowego w Dzierżoniowie oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa 

Powiatowego w Dzierżoniowie w zakładce „Rada Powiatu”.   


